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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E SEIS, REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano dois mil e seis, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Celso Teixeira Romero, sendo este secretariado pelos vereadores Fábio Campanelli, 1º secretário, e Paulo Visoná, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Edson Antonio Pereira, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Rubens Marcondes de Oliveira. Aberta a sessão, e feita a leitura, pelo vereador Fábio Campanelli, de um versículo da Bíblia Sagrada, o Presidente colocou em votação a ata da 15ª sessão ordinária, sendo esta aprovada por unanimidade. O 1º Secretário leu então a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE – da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; do governador do Estado de São Paulo; do Fundo Nacional de Saúde (vários ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de abril de 2006; da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais. OFÍCIOS AOS VEREADORES - do vereador Dr. Archibaldo ao vereador Gilberto Basile, presidente da CPI que apura eventual descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal pela Prefeitura; do IMESBVC ao vereador Rubens Marcon, presidente da CPI do IMESB. CONVITES - da Galeria de Arte Cperrone; da Unimed. CONVITES AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites); da Câmara Municipal de Olímpia; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. PROJETOS - Projeto de Decreto Legislativo n( 04/2006, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, que institui premiação àqueles que prestam relevantes serviços às pessoas com deficiência, que especifica e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n( 05/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. José Luiz Cutrale. INDICAÇÕES - n( 161/2006 (vereadores Dr. Archibaldo e Dr.a Elisabete); n( 156 a 160/2006 (vereador Fábio Campanelli); n( 162 a 168/2006 (vereador Rubens Marcon).  MOÇÕES - n( 68/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ministro das Comunicações, Ex.mo Dr. Hélio Costa, da MOÇÃO DE APELO para que, via propagandas nos vários veículos de comunicação, direcione uma política de conscientização pública nacional voltada ao consumidor, objetivando equilibrar a relação que tem com as operadoras de telefonia espalhadas pelo país quanto aos serviços por elas fartamente oferecidos, destacando claramente a sua autonomia de decisão neste mercado; n( 69/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Agricultura, Ex.mo Sr. Roberto Rodrigues, ao ministro do Desenvolvimento Agrário, Ex.mo Sr. Guilherme Cassel, ao líder do Governo no Senado, Ex.mo Sr. Aloizio Mercadante, e ao líder do Governo na Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se incluir entre as medidas estruturais que o Governo pretende direcionar ao setor agrícola ― em razão das manifestações dos produtores rurais nos Estados e das reivindicações levadas à Brasília ― também a citricultura; n( 70/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro de Minas e Energia, Ex.mo Sr. Silas Rondeau Cavalcanti Silva, e ao presidente da Agência Nacional de Petróleo, embaixador Sebastião do Rêgo Barros, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a recente auto-suficiência em petróleo alcançada pela Petrobrás atinja o bolso do consumidor brasileiro, através da adoção de uma política governamental que reconsidere a alta tributação sobre os seus derivados no nosso país e que resulte na redução do preço da gasolina, do óleo diesel e do gás de cozinha; n( 71/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à UNIMED BEBEDOURO Cooperativa de Médicos, através da sua diretora-presidente, Dr.ª Mary Enokibara da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos seus dezessete anos de fundação no nosso município, completados no último dia 18 de maio e comemorados no último dia 25 de maio; n( 72/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Associação Atlética Internacional, através do seu atual presidente, José Galdêncio, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu centenário de existência, a ser comemorado no próximo dia 11 de junho, e pelo que representa na história dos 122 anos de fundação do nosso município; n( 73/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao comandante de Policiamento do Interior 3, coronel Roberto Antônio Diniz, ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Ari Roberto Vicente da Silva, e ao comandante da 3ª Cia. PM – Bebedouro, 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho que realizam no nosso município e pelo apoio competente com que ajudaram a fundamentar a necessidade de instalação de uma unidade policial no distrito de Turvínea, cuja concretização se viabilizou através da Lei n° 3.559/2006. Concluída a leitura, o Presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Fábio Campanelli solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção n( 71/2006, de sua autoria, e o vereador Celso Romero às Moções n( 68 e 69/2006, ambas de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o Presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Gilberto Basile falou sobre o convite que recebeu do Conselho Municipal de Defesa Civil para o Curso de Administração de Emergências para Municípios – CAEM –, que seria realizado nas dependências da Câmara, e também sobre o e-mail que lhe enviou o munícipe Edson Valessa. Falando, em seguida, sobre as CPIs presididas por ele, disse que tinha a “grata satisfação” de informar que chegara ao fim a CPI dos computadores, cujo relatório final já estava pronto, e, em relação à CPI que apurou eventual descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal pela Prefeitura, disse que, como restara comprovado que o limite prudencial não havia sido ultrapassado, apenas ocorrido uma falha no programa quanto aos beneficiários do SASEMB, seu objeto se perdera e, por tal razão, solicitaria seu encerramento. A vereadora Dr.a Elisabete discorreu sobre a “visita” que fizeram a Bebedouro os presidentes das três entidades médicas, quais sejam, o Conselho Regional de Medicina, a Associação Paulista de Medicina e o Sindicato dos Médicos do Estado de São Paulo, os quais, no entanto, o prefeito não recebera, razão pela qual já tinham impetrado uma interpelação extrajudicial contra aquele, que teria dez dias para responder a ela, e, não o fazendo, tornar-se-ia uma interpelação judicial. Demonstrou depois preocupação com o fato de, segundo a DIR de Barretos, a água de Bebedouro ser a segunda pior entre dezenove cidades da região em relação à presença de coliformes fecais, e, no entanto, a ausência destes é atestada nas contas de águas, o que, segundo ela, caracteriza crime. O vereador Carlos Orpham disse que a Prefeitura não vem cumprindo a lei municipal que estabelece cotas para negros nos processos de admissão de funcionários públicos, e justifica o descumprimento da lei com o argumento de que, no processo seletivo, não há previsão para tanto, o que lhe parece uma desculpa esfarrapada. Criticou, em seguida, a política social da Prefeitura, afirmando que o prefeito governa olhando apenas para os mais abastados, indo, segundo ele, no sentido contrário ao do que vai o governo federal. Citou, como exemplo do que dizia, a política adotada pelo prefeito quando à saúde pública e também quanto ao asfaltamento das ruas da cidade, pois, enquanto as ruas do Centro são asfaltadas por uma empresa de Barretos, as ruas da periferia são asfaltadas pela própria Prefeitura com um material tão ruim que logo o asfalto se desprende. O vereador Rubens Marcon disse ter estado em São Paulo, na cerimônia de posse do vereador Gilberto Basile no cargo de delegado municipal do Conselho Federal Parlamentar, o único vereador chamado à frente para discursar, quando teve oportunidade de falar sobre nossa cidade. Lamentou o fato de não terem à mão na ocasião a máquina fotográfica da Câmara, pois, segundo ele, esta achava-se “retida no cofre da Câmara, por economia de imagem”. Ratificou, em seguida, a informação de que o relatório final da CPI dos computadores estava pronto, disse à vereadora Dr.a Elisabete que já no ano anterior recebera um laudo onde constava que na água de Bebedouro havia muitos “cocoliformes fecais”, e, a propósito do processo que o prefeito move contra ele por declarações que fez em seu programa de rádio, disse que existem dois gêneros de blatídeos, ou baratas: a Rádio Iguatemi e a Rádio Bebedouro, pois, ao contrário do fazia em relação a ele, o prefeito não processara a Rádio Iguatemi por tê-lo chamado de “barata descascada”. Falando depois sobre sua campanha “Hélio Basta”, afirmou que a Prefeitura comprara cadeirinhas para dar papinha a crianças no valor de R$ 375,00 cada uma e contratara uma empresa para fazer o muro do Hospital Municipal por R$ 119,00 o m2. O vereador Fábio Campanelli parabenizou o vereador Gilberto pela assunção como delegado do Conselho Federal Parlamentar e, ato contínuo, discorreu sobre suas indicações constantes da pauta, resultado não de um “Gabinete Ambulante” como o do vereador Rubens Marcon, mas das reuniões que vem fazendo todo sábado com moradores dos bairros. Encerrou sua fala opinando que a situação entre o prefeito e os médicos não poderia ter chegado a ponto de as entidades médicas dirigirem-lhe uma interpelação extrajudicial, por falta de boa vontade e abertura de diálogo por parte daquele. O vereador Dr. Archibaldo falou sobre sua preocupação com a qualidade da água de Bebedouro, opinando que é grave atestar-se em documento público que a qualidade da água é boa, o que poderia gerar até mesmo responsabilização penal. Falou depois de sua abdicação, por problemas profissionais, do cargo de relator da CPI que apura eventual descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal pela Prefeitura, e criticou a resposta evasiva dada pela Prefeitura ao ofício em que a CPI indagou-lhe sobre a funcionária Dolores Filgus. O vereador ainda parabenizou a UNIMED BEBEDOURO por seus dezessete anos de existência e o presidente da Casa pela realização do 3( Pregão, cujas vantagens ressaltou. Por fim, falou de sua indicação pela qual solicita ao Presidente que disponibilize aos vereadores o “login” e a “senha” para acesso ao D.O.E. O vereador Paulo Visoná falou sobre a festa realizada no fim-de-semana no distrito de Turvínea, para cujo sucesso concorreram as rádios locais, às quais agradeceu, assim como à Polícia Militar e à Guarda Civil Municipal. Falando depois sobre sua moção constante da pauta, disse que, finalmente, um policial se instalaria definitivamente no distrito. O vereador Luiz Roberto elogiou a reforma que a Prefeitura realizou nos Centros Educacionais, beneficiando, com isto, mais de mil crianças da periferia. Convidou a todos a visitarem os Centros, e falou de outras obras que a Prefeitura realizaria nestes. Falou também sobre o Campeonato de Handebol, cuja realização em Bebedouro somente fora possível pela reforma que a Prefeitura realizara no Ginásio de Esportes. Ato contínuo, disse que, em conversa com a Dr.a Fátima, diretora do IMESB, soube desta que o juiz que assumiria o Juizado Especial Federal ficara encantado com as instalações do local, e que, ainda segundo o juiz, problemas com link acontecem em qualquer lugar. Elogiou, por fim, o trabalho de plantio de mudas de árvores que vem sendo realizado nas avenidas da cidade e as oficinas do projeto “Semeando o Futuro”. Passando momentaneamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Dr. Archibaldo, o vereador Celso Romero falou sobre o 3( Pregão realizado pela Câmara, o que permitiu uma expressiva economia à Casa na aquisição de materiais de escritório. Ratificou depois as palavras do vereador Luiz Roberto quanto ao Juizado Especial Federal, afirmando que o novo juiz não somente se encantara com as instalações do local, como também se ofereceu a interceder junto à Telefônica para a liberação do link já no próximo dia 12 de junho. Disse ainda que o juiz se encantara com a predisposição da Prefeitura para a cessão de médicos para a execução do serviço de perícia. O vereador informou depois que já nesta semana seria provavelmente assinado o decreto que desvincula a Escola Técnica de Bebedouro da Escola de Taquaritinga, parabenizou a Coopercitrus pela bela apresentação que realizou no Teatro Municipal em comemoração de seu trigésimo aniversário, e, em relação à solicitação feita pelo vereador Dr. Archibaldo quanto à liberação de acesso ao Diário Oficial, disse que a Câmara tem convênio com uma empresa que fornece via e-mail os dados de todos os processos, bastando, para tanto, procurarem a diretora Lucimeire. Por fim, disse ao vereador Rubens que parabeniza o funcionário da Casa por zelar pela máquina fotográfica, advertindo que esta jamais é negada a quem a solicita com a devida antecedência. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Celso Romero deu por encerrada a Palavra Livre e passou à Explicação Pessoal. O vereador Gilberto Basile agradeceu aos vereadores pelas palavras elogiosas que lhe dirigiram por assumir o cargo de delegado do Conselho Federal Parlamentar, sobre o qual discorreu, e disse ficar contente com as notícias sobre o Juizado Especial Federal. Esclareceu que os médicos peritos seriam devidamente remunerados e que qualquer um deles que se sentisse apto a exercer o trabalho poderia candidatar-se. A vereadora Dr.a Elisabete disse fazer já quatro anos que prestara serviço de perícia e até hoje não recebeu pelo trabalho prestado, esclareceu que, quando falara em falsificação de documento público, referira-se à conta de água, e, falando sobre os furtos ocorridos no Cemitério no fim-de-semana, disse que quebraram o túmulo de sua família para furtarem a placa de bronze de seu marido. Parabenizou, por fim, a Dr.a Meire pela festa de comemoração dos dezessete anos de existência da UNIMED, da qual ela, Elisabete, se orgulha de ser uma das fundadoras. O vereador Carlos Orpham disse ao vereador Luiz Roberto que era um dos vereadores que não precisavam fazer o mea-culpa, porque estivera visitando os Centros Sociais, cujo bom estado reconheceu. Advertiu, no entanto, que ocorrera uma mudança na razão social dos Centros, que passaram a ser designados Centros Sociais e Educacionais Urbanos para que a Prefeitura pudesse utilizar verbas da Educação em sua reforma. Advertiu também que a finalidade dos Centros é a recreação, e não a educação, e que a reforma destes foi parcial, apenas do setor que abriga a creche e o programa “Semeando o Futuro”. O vereador Rubens Marcon, em resposta ao vereador Fábio, disse que seu “Gabinete Ambulante” não era tão glamoroso quanto insinuara, e sim feito de três esses: sola, saliva e suor. Disse ainda que o muro do Hospital Municipal era aquático, porque suas medidas estão dadas em mililitros, e, lembrando que criticara o ex-prefeito por inaugurar semáforos, disse que achava um absurdo o prefeito inaugurar o plantio de árvores. O vereador Fábio Campanelli disse que suas principais preocupações sempre foram o sistema educacional e o sistema de saúde, opinando que o sistema educacional é uma prefeitura à parte e um dos departamentos que mais bem funcionam, e também que, se o sistema de saúde funcionasse bem, não haveria do que se reclamar em relação à Administração, porque “o resto é armarinho”. Lamentou, por fim, a falta de iluminação e segurança no Cemitério Municipal. O vereador Luiz Roberto disse que realmente o nome dos Centros fora mudado. Advertiu, porém, que o próprio nome deixava claro que estes tinham tudo a ver com educação. Disse ainda ter tido o prazer de receber da cidade de Brusque, Santa Catarina, uma solicitação de cópia de seu projeto que obriga a instalação de guarda-volumes nas agências bancárias, cumprimentou a UNIMED pela festa que realizou, e, por fim, pediu ao Presidente que enviasse em nome da Câmara Municipal um ofício ao Sr. Victório Cardassi cumprimentando-o pelo seu nonagésimo aniversário, e cujas qualidades salientou. Usando da prerrogativa de falar sentado, o vereador Celso Romero cumprimentou a TEBE pela realização naquela data do Fórum de Desenvolvimento Regional, cuja importância ressaltou, e opinou que o plantio de árvores merecia sim um destaque. O vereador Luiz Roberto solicitou questão de ordem e pediu a inclusão, à Ordem do Dia, da Mensagem ao Projeto de Lei n( 46/2006, de autoria do Poder Executivo, em substituição ao Projeto de Lei n( 46/2006, constante da Ordem do Dia.  Encerrada a Explicação Pessoal, o Presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o Presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre a Mensagem ao Projeto de Lei n( 46/2006. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa emitido pareceres pela legalidade, constitucionalidade e regularidade da propositura, o presidente passou à sua discussão. Mensagem ao Projeto de Lei n( 46/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de bolsas de estudo para professores da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino, que especifica e dá outras providências. Na discussão, o vereador Carlos Orpham disse que o prefeito “inspirara-se” na legislação federal ao formular tal projeto, sobre o qual tinha apenas uma preocupação: o fato de a regulamentação dos critérios para a concessão das bolsas ocorrer posteriormente. Esperava, no entanto, que a concessão destas não se desse de modo a beneficiar os “amigos do rei”. O vereador Fábio Campanelli discorreu sobre o projeto, e disse ao vereador Orpham que as sessenta bolsas disponíveis até sobrariam, dado o número de professores, cerca de quarenta, que a elas concorreriam. O vereador Luiz Roberto disse que todos votariam a favor da propositura, sobre a qual discorreu. No encaminhamento, a vereadora Dr.a Elisabete, líder do PT, disse que, em vez de se concederem bolsas, o curso poderia ser instalado em Bebedouro, e que sua preocupação era em relação aos critérios que seriam adotados para a concessão das bolsas. O vereador Rubens Marcon, líder do PSDB, encaminhou favoravelmente à mensagem, e também demonstrou preocupação em relação ao art. 3(, afirmando que gostaria que houvesse, na Prefeitura, bastante transparência, e não “transparentes”. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Dr. Archibaldo. Projeto de Decreto Legislativo n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Nelson Tomicioli. Na discussão, o vereador Rubens Marcon ressaltou as qualidades do Sr. Nelson, natural de Viradouro, taxista conhecido como “O Pescador”. Pediu aos vereadores que aprovassem o projeto. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Archibaldo e Carlos Orpham. Requerimento n( 71/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe sobre o resultado do encontro entre os prefeitos da região e o secretário dos Transportes, Ex.mo Sr. Dario Rais Lopes, a fim de se discutirem as providências a serem tomadas em relação ao trecho Bebedouro―Olímpia da Rodovia Armando Sales de Oliveira, pormenorizando, se possível, as providências e as obras necessárias para sua recuperação. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli discorreu sobre as razões que o levaram a formular o requerimento. A vereadora Dr.a Elisabete disse que o secretário estivera presente no Fórum de Desenvolvimento Regional, e, em seu discurso, “ensinara” a todos como ser um secretário de Estado, mas não dissera como poderíamos resolver os problemas das estradas vicinais. O vereador Carlos Orpham disse ao vereador Fábio Campanelli ter também a sensação de que não receberia resposta definitiva alguma a seu requerimento, e que as rodovias regionais onde não havia pedágios estavam todas esburacadas. O vereador Rubens Marcon disse que sempre fora contra os pedágios implantados pelo Sr. Mário Covas, e, fazendo um trocadilho com o nome do secretário Mário Rais, disse que o mal vem da raiz. Criticou ainda o valor dos pedágios, e disse que o Prof. Tenório é temido pela TEBE e pela ARTESP pelas críticas pertinentes, segundo ele, que lhes faz. O Presidente advertiu o vereador de que estava se desviando do assunto em discussão. No encaminhamento, o vereador Edson Pereira, líder do PTB, disse que fora e voltara de carro de Bebedouro à missão da Igreja na Bahia, percorrendo um total de 1.400 quilômetros sem encontrar um buraco em todo o trecho, e o único pedágio que pagara fora um da Via Anhangüera, no Estado de São Paulo. O vereador Rubens Marcon solicitou questão de ordem e pediu ao Presidente que lhe esclarecesse se o havia interrompido por ter acabado seu tempo ou por ter se desviado do assunto. O Presidente respondeu-lhe que o interrompera por ter se desviado do assunto. Aprovado por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.a Elisabete. Com a anuência do plenário, o Presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moções de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB – n( 58/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência à consultora do SEBRAE de Barretos, Sr.ª Margareth Kavaguti, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como vem se empenhando para que nosso município esteja mais e mais envolvido com o cidadão empreendedor; n( 59/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe do jornal Folha da Cidade da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos seus quatro anos de existência e pela credibilidade já alcançada junto a nossa população; n( 60/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Dr.ª Ellen Gracie da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter sido indicada como ministra do Supremo Tribuna Federal, sendo a primeira mulher, em 116 anos de República, a assumir um dos postos mais importantes de nosso país; n( 61/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo Cutrale da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de investir R$ 53.400.000,00 (cinqüenta e três milhões e quatrocentos mil reais) num projeto que tem por objetivo impedir o avanço das lavouras de cana-de-açúcar sobre os pomares de laranja no Estado de São Paulo; n( 66/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao senador da República, Ex.mo Sr. Eduardo Suplicy, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como vem enfrentado a crise política nacional, procurando, inclusive, convencer o presidente da Republica, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, seu companheiro de luta e por quem sempre nutriu admiração e respeito, a comparecer no Congresso Nacional a fim de esclarecer dúvidas relacionadas com o “mensalão” e com as recentes “denúncias” do ex-secretário geral do PT; n( 67/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao idealizador e organizador do 1º Fórum Regional de Investimento, Dr. José Avelino Francisco do Amaral, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do evento realizado recentemente na cidade de Ribeirão Preto, agradecendo, nesta oportunidade, pela atenção dispensada aos representantes do nosso município, que se mostraram satisfeitos com os resultados obtidos. Na discussão, o vereador Rubens Marcon discorreu sobre suas moções. O vereador Carlos Orpham discorreu sobre as Moções n( 61 e 66/2006, dizendo, entre outras coisas, que o senador Suplicy é um homem de partido. O vereador Luiz Roberto falou sobre a Moção n( 59/2006, destacando o trabalho realizado pelo jornal Folha da Cidade. No encaminhamento, o vereador Rubens Marcon, falando novamente da moção de aplausos ao Grupo Cutrale, disse que, no percurso da viagem que fizera a São Paulo, vira em ação uma máquina de colher cana, que custa cerca de R$ 530.000,00 e faz o trabalho de vinte turmas, quase quinhentos trabalhadores. As moções foram aprovadas por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.a Elisabete. Moções de autoria de autoria do vereador Celso Romero – PFL – n( 62/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partidos nas respectivas Casas Legislativas e ao presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Ex.mo Dr. Marco Aurélio Mendes de Farias Melo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que dispositivos constitucionais e legislações eleitorais pertinentes sejam alterados a fim de que o processo eleitoral ocorra de forma mais justa e transparente, tornando obrigatório que os candidatos à reeleição para os cargos de presidente da República, de governador de Estado, do Distrito Federal e de prefeito municipal se afastem dos respectivos cargos 06 (seis) meses antes das eleições; n( 68/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ministro das Comunicações, Ex.mo Dr. Hélio Costa, da MOÇÃO DE APELO para que, via propagandas nos vários veículos de comunicação, direcione uma política de conscientização pública nacional voltada ao consumidor, objetivando equilibrar a relação que tem com as operadoras de telefonia espalhadas pelo país quanto aos serviços por elas fartamente oferecidos, destacando claramente a sua autonomia de decisão neste mercado; n( 69/2006, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Agricultura, Ex.mo Sr. Roberto Rodrigues, ao ministro do Desenvolvimento Agrário, Ex.mo Sr. Guilherme Cassel, ao líder do Governo no Senado, Ex.mo Sr. Aloizio Mercadante, e ao líder do Governo na Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se incluir entre as medidas estruturais que o Governo pretende direcionar ao setor agrícola ― em razão das manifestações dos produtores rurais nos Estados e das reivindicações levadas à Brasília ― também a citricultura, pois trata-se de um ramo do agronegócio voltado, principalmente, à exportação. Na discussão, o vereador Celso Romero, passando interinamente a presidência da Mesa ao 1( secretário, dada a ausência do vice-presidente, dirigiu-se à tribuna e discorreu sobre suas moções.  Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Celso Romero passou a palavra ao vereador Carlos Orpham. Este, discorrendo sobre a Moção n( 62/2006, disse concordar em gênero, número e grau com seu teor, e que é contra a reeleição. Falou também sobre a Moção n( 69/2006. Aprovadas por unanimidade. Moção n( 71/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à UNIMED BEBEDOURO Cooperativa de Médicos, através da sua diretora-presidente, Dr.ª Mary Enokibara da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos seus dezessete anos de fundação no nosso município, completados no último dia 18 de maio e comemorados no último dia 25 de maio. Na discussão, os vereadores Fábio Campanelli, Carlos Orpham e  Dr.a Elisabete destacaram o bom trabalho que a cooperativa vem realizando, cuja presidente, Dr.a Meire, parabenizaram. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 17ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 05 de junho de 2006, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º Secretário, a presente ata, que, depois de aprovada, foi assinada pelo 2º secretário, pelo presidente e pelo 1º secretário. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de maio de 2006. 

Celso Teixeira Romero

PRESIDENTE




       Fábio Campanelli                Paulo Visoná
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